

■ 第一家庭故事

“第一千金”传出异国恋

詹娜·布什爱上阿根廷男孩

自从美国总统小布什的双胞胎女儿上个月到阿根廷旅游频传负面新闻后,芭芭拉已经在11月26日搭机回国,但詹娜·布什却坚持要在阿根廷逗留十来天。据称,詹娜爱上了一个25岁的阿根廷男孩,两人不仅形影不离,并且还打算共度今年的圣诞节!



詹娜(左)和芭芭拉(左上为詹娜的阿根廷男友)

爱上阿根廷男孩

据报道,美国总统小布什的双胞胎女儿芭芭拉和詹娜上个月到阿根廷旅游时,频频传出负面新闻,先是芭芭拉手机和钱包被盗,接着一家小报又爆料称两人在一家旅馆走廊中裸奔,出于安

全考虑,美国驻阿大使馆官员强烈建议两人缩短行程,提前回国。然而,尽管芭芭拉在11月26日晚搭飞机回了美国,但詹娜却坚持还要在阿根廷再逗留十来天,让人十分不解。

然而阿根廷媒体日前惊爆,詹娜之所以滞留阿根廷,

是因为她爱上了一个25岁的布宜诺斯艾利斯市男孩!据悉,这名詹娜的“新男友”名叫拉米罗·冈扎利兹·帕拉佐,在阿根廷独自从事营销代理业务,每个月的收入为400美元左右。

“新男友”大赞詹娜

据悉,詹娜和帕拉佐是通过两人的一个共同友人认识的,没想到他们见面后立即擦出了爱情的火花,变得难舍难分。詹娜在阿根廷旅游时,身边经常能看到帕拉佐的身影,上周日,两人还一起参加了一个狂欢派对。

帕拉佐接受一家阿根廷杂志采访时透露说:“詹娜是个优秀的女孩,我愿给她打满分,她真是无法用言语形容,她是一个谦逊的、单纯的、不想被人关注的女孩。她现在为联合国儿童基金会工作,工作和关注婴儿营养不良问题有关。我非常高兴能和她相识。”

帕拉佐称,詹娜每时每刻都享受着在阿根廷度假的快乐,他说:“最让我敬佩她的是,当我们一起外出用餐时,她坚持不让我付钱,而是采取AA制,各人付自己的钱。她有薪水拿,她有自己的信用卡。”

计划共度圣诞节

帕拉佐透露,詹娜还计划和他一起共度今年的圣诞

节,不过他并没有透露这个圣诞节是在美国白宫过,还是在阿根廷过。然而,对于美国“第一女儿”爱上了阿根廷男孩的报道,美国总统小布什和第一夫人劳拉都没有进行任何回应。不过美国媒体却开始向劳拉敲起警钟,一名记者在网站上呼吁说:“快让劳拉将詹娜喊回家,这个家伙每个月也许只赚300到400美元,他爱的也许是詹娜的信用卡!”

被盗手机被拍卖

与此同时,芭芭拉·布什在阿根廷餐馆被盗的手机也于日前被小偷登上了阿根廷的“Mercado Libre”网站,以160英镑的价格进行拍卖。芭芭拉被盗手机的拍卖广告上写道:“芭芭拉·布什的手机,具有令人惊异的潜在价值。它里面有乔治·布什的私人电话号码,以及迈克尔·杰克逊、麦当娜、帕里斯·希尔顿和奥兹·奥斯本等人的电话号码。此外,它里面还储存着白宫、五角大楼、联邦调查局、中央情报局和国际货币基金组织的电话号码。”

然而,这则拍卖广告在“Mercado Libre”网站上没登多久,就被网站管理员发现并迅速删掉了。据悉,“Mercado Libre”网站相当于阿根廷版本的EBAY拍卖网站。沈志真

出席宴会与三人“撞衫”
“第一夫人”紧急换装

对所有参加正式宴会的女士来说,几乎都有一个共同的担心:会不会有人和自己穿同样的服装?毕竟,爱美爱时尚的女士们都希望能秀出自己独特、漂亮的时装,一展风采。可是,美国第一夫人劳拉日前却遭遇了“撞衫”的尴尬,而且居然和三个人穿成了一样!



穿着和劳拉一样的三位女士

据报道,近日,在美国白宫的一个名流云集的招待宴会上,目光敏锐的时尚人士发现,有四位女士竟然不约而同地穿上了同一颜色同一款式的礼服,其中包括第一夫人劳拉。

名媛佳丽们在正式公众场合上“撞衫”,这本来就容易遭到时尚人士的嘲笑,更何况堂堂第一夫人劳拉也未能“独树一帜”。白宫的一名工作人员调侃说:“她们应该相互恭维,因为她们的品位都不错,而且也都能买得起如此昂贵的礼服。”

据悉,这套红色的礼服价格为8500美元,非常漂亮。但这名工作人员表示,如此多的人同时穿同样的礼服,实在难以获得别人的赞扬。工作人员还说,美国前第一夫人杰奎琳·肯尼迪就是当时的“时尚风向标”,她选择的礼服不仅总是和别人不同,还常常引领时尚。

显然,劳拉也深知个性和独特的重要,因此在发现自己身穿同样服装的女士后,劳拉做出了一个决定——迅速上楼梯换了衣服。

事后,劳拉的办公室透露说,第一夫人在宴会期间



劳拉和布什在圣诞树前拍照

临时换礼服,这还是第一次,劳拉和总统布什都觉得这件事情非常有趣和好笑。

尽管劳拉中途对着装及时进行了调整,但这一小插曲估计不会轻易被人们忘记,因为劳拉和布什在圣诞树前拍照时,穿的正是那套“撞衫”的红色礼服。

过去,劳拉和布什入主白宫时,就曾遭到美国时尚界和一些服装设计师的嘲讽,他们批评她主妇式的服装不够时尚。后来,劳拉开始逐渐与时尚挂钩,不过这一次的宴会,没想到劳拉一不小心又“露怯”了!张春燕

SHARP®



LCD-46G7



LCD-52G7

第八代液晶电视矜贵上市

搭载第八代液晶面板的AQUOS G7系列,符合FULL HD 1080P 全高清标准(水平1920像素×垂直1080像素,约是普通高清1366×768的两倍),可为您呈现前所未有的细腻世界。欲知更多详情,请访问当地夏普AQUOS专柜。

- FULL HD 1080P 全高清标准
- 令人叹服的极速4毫秒超快响应速度
- 10000:1超高动态对比度
- 特有的4波长背光灯(红、绿、蓝+深红)

AQUOS
视界更宽广